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B.
2 ¢ 1
1. 4:=|4 3 —-1|;
1 1 5
Milyen c¢ valds paraméter esetén invertalhatd az 4 matrix? (3 pont)
2.
X o+ 2x, + 5x, =3
X, — x3 + x4 =1

|
9

2x;, + 3x, + x5 + 9xy

a) Oldja meg bazistranszformaciot alkalmazva a fenti linearis egyenletrendszert!
b) Van-e az egyenletrendszernek két kiilonbdzé megoldasvektora? Ha igen, adjon réa példat!
¢) Adja meg az egyenletrendszer homogén parjanak a megolddshalmazat!
(7 pont)

3. A: N2 —>ERZ, (1,25 ) (23 — x5, x, +4x,)

a) Injektiv-e az 4 linearis transzformacio? Ha igen, akkor adja meg az inverz
transzformaciot (tipusat és hozzarendelési szabalyat)!
b) Adja meg azt a Blinearis leképezést (tipusat és hozzarendelési szabalyat), amelynek a

. 2 -1 3
matrixa B := !
1 0 2

c) Hatarozza meg a B linearis leképezés magterét! Injektiv-e a B linearis leképezés?
(8 pont)

4. Tekintsuk az alabbi linearis transzformaciot!
A: P> R3, (x1, X2, x3) > ( 5x1, X1+2x2, 3x;+4x+5x3 )

Hatarozza meg a fenti linearis transzformacio sajatértékeit és a sajatértékek algebrai
multiplicitasat!

Vélassza ki a legkisebb sajatértéket és hatarozza meg a hozza tartozo sajatalteret €s a
kivalasztott sajatérték geometriai multiplicitasat! Adjon meg egy sajatvektort!

(7 pont)



